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7/2023. sz. rektori utasítás 

az , MNB Kiválósági Ösztöndíjprogram? pályázat szabályozásáról 

1. Az utasítás célja 

A Magyar Nemzeti Bank, mint Támogató által (a továbbiakban: MNB) az Eötvös József Főiskola, mint 

Támogatott (a továbbiakban: Támogatott) részére jóváhagyott , MNB Kiválósági Ösztöndíjprogram" 

megvalósítása. A támogatni kívánt hallgatói létszám: 1! fő/alapképzés. A támogatási összeget a 

támogatott hallgató , MNB Kiválósági Ösztöndíjprogram" jogcímén kapja meg a Támogatottól akként, 

hogy a havi ösztöndíj összege 50.000.- Ft, amely egy tanév során 10 hónapra jár (szeptember—június 

hónapokra), amennyiben a hallgató az ösztöndíjra való jogosultság feltételeinek megfelel. A Támogatott 

a rendelkezésére álló támogatási összeg felhasználása céljából a szerződésben meghatározott feltételek 

alapján az ösztöndíjprogram tekintetében pályázatot ír ki a hallgatói részére. 

2. Az utasítás hatálya 

A támogatni kívánt szak a 2023/2024 tanévben: 

— alapképzésben: gazdálkodási és menedzsment. 

3. Jelentkezési feltételek 

Azon hallgatók pályázhatnak állampolgárságtól függetlenül, akik: 

a) 

b) 
c) 

d) 

e) 

f) 
g) 

a fent felsorolt (támogatni kívánt) alapszak nappali munkarendű, aktív hallgatói jogviszonnyal 

rendelkező állami ösztöndíjas vagy önköltséges finanszírozási formában tanuló hallgatói, 

nem részesülnek Stipendium Hungaricum ösztöndíjban, 

legalább két félévet teljesítettek és az utolsó két aktív félévben legalább 54 kreditet 

megszereztek (ettől eltérést az MNB Elnöki Kabinet Oktatási Főosztálya a felsőoktatási 

intézmény ezirányú kérelmére engedélyezhet, amennyiben a hallgató kiváló tanulmányi és 

tudományos eredményei mellett a kevesebb kredit megszerzésére méltányolható okból került 

sor, például a hallgatónak azért nincs lehetősége a megadott mennyiségű kredit megszerzésére 

mert a korábbi évek mintatanterven felüli túlteljesítése miatt nincs elegendő számú felvehető 

tárgy), 
akik a szakon előírt mintatanterv összes kreditjeinek időarányosan legalább 90 9o-át 

teljesítették, 

az előző két egymást követő, lezárt, aktív félév átlagában a megszerzett érdemjegyek 

kreditekkel súlyozott számtani átlaga legalább 4.00, és a legutóbbi két aktív félévben 

tudományos, illetve egyéb szakmai munkát végeztek; 

kitöltik és a pályázattal együtt benyújtják az MNB adatvédelmi nyilatkozatát, 

vállalják, hogy az MNB által rendezett Kiválósági oklevél átadó konferencián személyesen 

megjelennek (a részvételt vagy távolmaradást a következő évi pályázat elbírálása során 

figyelembe veheti az főiskola).
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4. A pályázat kiírása és lebonyolítása 

A pályázatot az Eötvös József Főiskola rektora írja ki. A lebonyolítást a rektor által kijelölt testület 

végzi, melynek tagjai: Bakonyiné dr. Kovács Bea rektorhelyettes, dr. Póla Péter igazgató - Gazdálkodási 

Intézet, Pajrok Andor adjunktus - Gazdálkodási Intézet 

Az ösztöndíj pályázatok elbírálásának rendjét és feltételeit a Támogatott jelen szabályzatában állapítja 

meg. Az MNB a pályázatok elbírálásának rendje és feltételei tekintetében a pályázat beérkezését követő 
10 napon belül a Támogatott felé módosítási igényét jelzi, amelyet a Támogatott köteles figyelembe 

venni, amennyiben ezen határidő alatt az MNB észrevételt nem tesz, úgy a pályázat elbírálásának rendjét 

és feltételeit elfogadja. 

A felsőoktatási intézmény a 2023/2024. tanévre elnyert ösztöndíjat csak a 2023/2024. tanévben 
[NA 

folyósíthatja. Az ösztöndíj folyósítása a pályázást követő tanévet meghaladóan nem ütemezhető át. 

Amennyiben a hallgató — a képzési időnek megfelelően — páratlan tanulmányi félévben (tehát a 
2023/2024. tanév első félévének végén) fejezi be tanulmányait, abban az esetben jogosult továbbra is 
az ösztöndíjra, ha tanulmányait a következő félévben sikeres felvételi eljárást követően ugyanazon 
felsőoktatási intézmény egy, az Ösztöndíjprogram által támogatott szakán folytatja. Amennyiben a 
hallgató más felsőoktatási intézményben folytatja tanulmányait az Ösztöndíjprogramban támogatott 
szakon, kizárólag abban az esetben válik jogosulttá az Ösztöndíjprogramban való részvételre, 
amennyiben az új felsőoktatási intézmény rendelkezik szabad ösztöndíjas hellyel és erre a hallgató 
pályázatát befogadja. Intézményváltás esetén minden esetben a hallgató kötelezettsége jelezni az új 
felsőoktatási intézmény felé az Ösztöndíjprogramban való részvételét. 

Amennyiben a hallgató — a képzési időnek megfelelően — páratlan tanulmányi félévben (tehát a 
2023/2024. tanév első félévének végén) fejezi be tanulmányait vagy egyéb más ok miatt megszakítja 
tanulmányait, és nem folytatja az Ösztöndíjprogram által támogatott másik alap- vagy mesterképzési 

szakon sem és így részére a továbbiakban nem jár ösztöndíj, a felsőoktatási intézmény jogosult a 
korábbi pályázat eredménye alapján, a pályázati feltételeknek megfelelő hallgatók közül a pályázati 
rangsorban következő hallgatójával ismételt pályázat kiírása nélkül, amennyiben ilyen módon a 
megüresedett hely nem tölthető fel, akkor ismételt pályázat kiírásával a kiesett hallgató(k) helyét 
feltölteni. A pályázó számára az így elnyert ösztöndíj csak a 2. (tavaszi) félévre folyósítható. 

Amennyiben a hallgató jogviszonya megszűnik vagy szünetel, számára az ösztöndíj tovább nem 
folyósítható. 

Az ösztöndíjat elnyert hallgató nem zárható ki a Nemzeti Felsőoktatási Ösztöndíj és a tanulmányi 
ösztöndíj támogatásából. 

A pályázat benyújtási határideje: 2023. október 05. 16.00 

A pályázatot és a pályázati űrlapot I példányban az Eötvös József Főiskola Gazdálkodási Intézetének (a 

továbbiakban: EJF-GD címezve kell benyújtani.
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A pályázati űrlap letölthető az EJF honlapjáról 

https://ejf.hu/hireink/mnb-kivalosagi-osztondijprogram-palyazat 

A pályázónak a pályázati űrlapra beírt eredmények igazolását (pl. nyelvvizsgabizonyítvány, OTDK 

helyezés, közéleti és sporttevékenység, MKT tagság, demonstrátori tevékenység igazolása, publikáció, 

tudományos diákköri dolgozat, nemzetközi és hazai versenyeken való részvétel, szakkollégiumi 

tevékenység stb.) csatolni kell a pályázathoz. 

5. A pályázatok értékelése 

A főiskola az ösztöndíj pályázatok elbírálását az MNB által megküldött szempontrendszer alapján 
folytatja le. 

A beérkezett pályázatok értékelése: 

— 50 99-ban a tanulmányi teljesítményt, 

— 40 9-ban a tudományos tevékenységet (TDK, OTDK részvétel és helyezés, kutatási tevékenység, 

publikációk, előadások, versenyeken való részvétel és helyezés, szakkollégiumi tevékenység), 

— 1096-os arányban a közéleti, közösségi tevékenységet (Hallgatói önkormányzatban tagság, vagy 

tisztség, rendezvények szervezése, egyéb társadalmi, szociális, kulturális tevékenység, segítői 

tevékenységek, igazolt sportteljesítmény) kell figyelembe venni. 

A főiskola a beérkezett és elbírált pályázatokat jóváhagyásra megküldi az MNB-nek, aki 

annak beérkezését követő 10 napon belül a támogatott felsőoktatási intézmény felé módosítási 
igényét jelzi, amelyet a támogatott felsőoktatási intézmény köteles figyelembe venni, 
amennyiben ezen határidő alatt az MNB észrevételt nem tesz, úgy a pályázat elbírálási 
sorrendet elfogadja. 

A felsőoktatási intézményben kiválósági ösztöndíjat elnyert külföldi hallgatóinak aránya nem haladhatja 

meg a főiskola érintett szakjain tanulmányokat folytató külföldi hallgatók arányát. 

A felsőoktatási intézmény saját hatáskörben dönthet úgy, hogy eltekint a tudományos és közéleti 

tevékenységtől; amennyiben a hallgató tanulmányi teljesítménye kiemelkedő és ezzel nem zár ki más 

ösztöndíjast. 

A pályázat elbírálásának határideje: 2023. október 11. 12.00 

6. A szavazás rendje, határozathozatal 

A testület határozatképes, ha legalább tagjainak fele jelen van.
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Döntését jelenlévő tagjai többségének egyhangú szavazatával, titkos szavazással hozza meg, melynek 

során csak igennel és nemmel lehet szavazni. Ervénytelen annak a tagnak a szavazata, aki a szavazás 

során tartózkodott. 

A testület döntését határozatba foglalja. 

8. A támogatás kifizetése és felhasználása 

A ténylegesen folyósításra kerülő támogatási összeg a Támogatott által az MNB részére megküldésre 

kerülő támogatási feltételeknek megfelelő hallgatói névsor alapján kerül megállapításra a Támogatott 

részére meghatározott keretösszegből a következők szerint: A támogatási feltételeknek megfelelő 

hallgatói létszám, az ösztöndíj összege — amelynek havi összege 50.000,- Ft — és a folyósítási hónap — 

amely 10 hónapban került meghatározásra — szorzata. 

A Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatást kizárólag a meghatározott célra, az , MNB Kiválósági 

Osztöndíjprogram"-ra használhatja fel. 

Baja, 2023. szeptember 12. 

a a A s 

SZ fg e ie 
Dr. Szilágyiné dr. Szinger 

Egyetértek: 

Dr. Páska Mihály 

kancellár 

1. sz. melléklet: MNB-pályázati lap 2023. 

2. sz. melléklet: Hallgatói nyilatkozat, adatvédelmi tájékoztató


